



KAIROS NEWS LETTER

December 2015

「開路者之友」通訊

第 300 期

516 Monterey Pass Rd., Monterey Park, CA 91754
Tel: (626) 282-8470 • Fax: (626) 282-8498

E-mail: kairos@kairos-usa.org
Website: <http://www.kairos-usa.org>
P.O. Box 569, Monterey Park, CA 91754

開路者的事工全憑信心，仰望神的供應，您伸手祝福和支持，是無比的重要。

敬愛的開路者之友：聖誕快樂！

我們的老祖宗對人生的過程，留下一句感嘆的話，說：「歲月不饒人」，就算屬神的人也逃不過這一關。被神重用的忠僕摩西都感嘆說：「我們一生的年日是七十歲，若是強壯，可到八十歲；但其中所矜誇的，不過是勞苦愁煩，轉眼成空，我們便如飛而去。」（詩篇 90:10）這樣說來，在摩西那個年代，一般人似乎八十就到「頂點」。感謝主！祂讓我已活得差一點點就八十六歲了；而且活得比廣東餐館養的活魚還生猛，連我自己都驚奇神給我超過「八十」的極限年齡。

承蒙開路者董事們關懷我（也是回應我的懇求），願意讓我「告老還鄉」，現已請到洪慶勝牧師於明年元月一日接替我總幹事的工作；所以，這個月的開路者通訊是我最後一次在這方面服事您，請容許我比照先人的「模式」，對我過去三十年的事工經歷，作些回顧。

一九八〇年，我應聘到香港中文大學新聞傳播系，負責電視廣播的教學。本來想透過教學管道赴中國大陸見証福音，後來考慮到一些原因而放棄，準備一九八五年到洛杉磯開創教會。這時，世界信義宗聯盟的傳播部總幹事-挪威宣教士安思恪博士，和丹麥同工 Dr. Kund Jergensen，並美國信義會宣教士 George L. Olson，連同台北的殷穎和香港的江偉這兩位牧師，籌劃一個對華人廣播的福音機構。一九八四年十月二十五日，他們與幾位信義會路德宗教會的代表，在香港成立了「開路者傳播中心」（後來改名為「開路者國際傳播協會」），董事會呼召了我負責在洛杉磯設立會址，至今已進入第三十一年。主用我沒有想到的方式，完成了我的心願。

「開路者」開始時主要是製作教導聖經的廣播節目；同時也製作勸人信耶穌的福音預工性節目，以及基督徒所需要的靈修性節目。我們看到在中國大陸，信主的人數不斷增多，教會興旺起來，政府也開放，甚至建立了專印聖經的出版社；但教導聖經的牧師卻非常短缺。翻開普世教會歷史來看，歷代異端橫行，都是因為信徒對聖經缺少認識而引起的，他們甚至受到誤導和傷害。後來我巧遇大陸的一間函授學校，有學生卻沒有教材。那時正好支持「開路者」的教會和差傳單位相繼退出，讓「開路者單飛」；又因支付廣播的經費沉重，我們就決定改變方針，放下廣播去製作視聽教材—查經有聲書和提供背景資料的查經錄像書。沒想到這正符合中國大陸的需要，尤其是對沒有機會進神學院深造的平信徒傳道人大有幫助，那真是「歪打正着」。過去三、四年，我們的培訓團隊帶着「開路者」的查經視聽教材到不同的培訓班、聖經學校，甚至到神學院去教導他們如何使用，以解開神的啓示。感謝主！聖靈給我們的指引太奇妙了，使成百成千的學員受益。

在「開路者」這三十來年的運作中，開頭十四年我是全職事奉。到公元兩千年，我七十歲退休。在後來的八年間，「開路者」換了三位總幹事，我曾在其中的第二年「回鍋」，作了將近兩年的義工。六年後的二零零八年，因為經費用盡，又把我找回來代班做義工，到今年（2015年）正好八年，前後做了十年義工。我願意義務服事，並不是我很「富有」，也不是不愛多一些錢讓生活寬裕些，我也沒靠兒女的補助，僅用 Social Security Payment 和一點在教會留下的退休金過日子；那是因為神恩待我太多，無以為報，能見祂的事工安然渡過，比自己「做工得工價」更重要；何況聖經也教導我們「有衣有食就當知足」（提摩太前書6:8）。

請接背頁 >>>

* 十二月份感恩與代禱 *

看這一切，誰不知道是耶和華的手做成的呢？

凡活物的生命和人類的氣息，都在祂手中。

(約伯記 12:9,10)

1. 開路者的董事會在去年推選出五位董事，組成總幹事聘選委員會。感謝主！董事會接受聘選委員會的推薦，由洪慶勝牧師擔任新總幹事，將於2016年元月1日接任，請開路者之友和同工一同歡迎他。
2. 2015年秋季培訓團隊已於10月31日前往海南、廣西、雲南和貴州，共四省八個地區的聖經學校和義工培訓班服事，學員總共有一千位。其中有十多種不同的少數民族，他們有人說這是第一次知道有這種視聽工具，可以用來研習聖經和傳福音。
3. 主的僕人潘元嘉牧師已於今年11月被主接回天家，他生前曾訪問過開路者和參加過開路者的活動，他也曾對他師母說：「開路者將是一個蒙主更大使用的福音機構。」潘師母在處理他遺留下來的屬靈書刊時，就選擇贈與開路者圖書室。衷心感謝！
4. 有位愛護開路者同工的主內姐妹，為鼓勵同工在事工上的盡心，特設宴邀約他們歡聚。一方面慰勞培訓團隊，一方面慶祝聖誕節。願主記念與報答！

<<< 請接前頁

感謝主！也許祂看到我那股「傻勁」，祂的憐愛就透過您們對「開路者」的供應，和幾位董事的幫助，在「省吃儉用」的運作下，使「開路者」渡過難關。

華人遍佈大地，單單在中國大陸，就夠我們去努力的了。感謝恩主！我們還可以藉著網路，使有心追求屬靈知識者有一條學習之路。我們已登記成立了「開路者學院」，期望對網絡教學有恩賜者加入「開路者」的事奉行列。

看完以上的報告，您不覺得「開路者」像一隻小螞蟻載負著一個大使命、向著目的地跑嗎？請求您仍如過往伸手扶持、代禱和參與這事工，可以嗎？親愛的差傳伙伴！我為您過去、現在和未來的支持，深藏心頭，也深深感謝。求主祝福您！又祝聖誕蒙福！

感謝您的主僕

趙蔚然敬上

2015年12月2日深夜